



В городе Луга Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении молодой женщины, подозреваемой в применении насилия в отношении сотрудников полиции



Следственным отделом по городу Луга следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении 20-летней девушки. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в вечернее время 23 августа 2016 года, девушка, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управляя автомобилем «Мицубиси Оутлендер», на одной из улиц города Луги Ленинградской области, была остановлена инспекторами ДПС ОГИБДД ОМВД России по Лужскому району Ленинградской области за совершение административных правонарушений. Пытаясь воспрепятствовать законным действиям полицейских, она применила в отношении сотрудников полиции насилие, не опасное для жизни и здоровья, а именно - одному из сотрудников поцарапала руку ногтями, второго сотрудника укусила за руку.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

15 Сентября 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1067098>